

Нам есть чем гордиться, кого помнить и чтить. Мы преклоняемся перед нашими земляками, которые достойно сражались на фронтах войны, отстаивая свободу и независимость Родины, гордимся трудовыми подвигами селян, чей вклад весом не только в летописи района, но и в истории республики и всей страны, и с благодарностью вспоминаем наших прадедов, стоявших у истоков основания района. История района продолжается, наполнится новыми событиями, датами и делами. Как и 74 года тому назад, в Совете депутатов сегодня работают 26 депутатов. Задача каждого созыва - сделать наш район более развитым, повысить качество жизни населения, сделать всё для того, чтобы наши избиратели были довольны работой депутатов и власти в целом.

Как и 74 года тому назад, в Совете депутатов сегодня работают 26 депутатов.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Сарапульский район» основной формой работы Совета являются заседания сессии, на которых решаются вопросы, отнесённые законодательством к его исполнителям. Заседания Совета депутатов проводились в открытом режиме: в них принимали активное участие заместитель Председателя Правительства Удмуртской Республики Коробейников А.Г., депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики Бузилов В.В. и Шутов А.В., глава Администрации МО «Сарапульский район» Шарифутдинов А.И., руководители структурных подразделений МО «Сарапульский район», руководители районной прокуратуры, межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский», главы МО-поселений, представители общественных организаций, СМИ. Информация о работе депутатского корпуса оперативно размещалась на странице «Совет депутатов» официального сайта Сарапульского района в сети Интернет.

В ходе состоявшихся в 2013 году 6 сессий, из которых 1 внеочередная, рассмотрено 85 вопросов, из них принято 77 решений, в том числе 50 нормативно-правовых актов, 8 информационных сообщений, 1 обращение к органам федеральной власти (в Министерство внутренних дел УР).

Задача каждого созыва - сделать район более развитым, повысить качество жизни населения.

Впервые в бюджет района вошли безвозмездные поступления в части субсидий из бюджета Удмуртской Республики, выделенные депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики Шутову А.В. и Бузилову В.В. на реализацию наказов избирателей Сарапульского района в 2014 году в сумме 1 млн 248 тыс. рублей.

Во исполнение протокола поручений, данных Президентом Удмуртской Республики Волковым А.А. в ходе рабочей поездки в июле, на очередной сессии в августе 2013 года депутаты согласовали очень важный для района вопрос - перечень объектов по приоритетам для включения в «Программу социально-экономического развития Сарапульского района» на 2015-2019 годы. В список вошли 36 объектов. Запланированы реконструкция и строительство объектов социальной сферы, строительство гидротехнических сооружений, реконструкция очистных сооружений, стадионов, устройство скважин с водонапорной башней.

Одним из основных блоков деятельности Совета депутатов и Администрации МО «Сарапульский район» является работа по исполнению наказов избирателей. В марте на очередной сессии депутаты были утверждены план мероприятий, разработанный Администрацией



Совет депутатов МО «Сарапульский район» в 2013 году

4 января 2014 года Сарапульскому району исполнилось 90 лет. Он прошёл долгий и непростой исторический путь. Прожитые годы, десятилетия были периодом становления и укрепления экономики района. Но главное богатство Сарапульского района - это живущие здесь люди, своим трудолюбием и талантом делающие район краше и сильнее.



МО «Сарапульский район», в который вошли 226 наказов избирателей депутатам Совета депутатов пятого созыва. Работа по их реализации ведётся и будет продолжаться в текущем году.



Свой вклад в успешную работу Совета депутатов внесли все постоянные комиссии. Всего состоялось 40 заседаний, из них 10 заседаний постоянных депутатских комиссий прошло в выездном режиме, что позволило изучить правоприменительную практику на местах, услышать мнение широкого круга руководителей, специалистов, глав и депутатов поселений, жителей района. Члены постоянных депутатских комиссий выезжали в с. Нечкино и с. Сигаево по вопросам работы с ветхим муниципальным жильём в Сарапульском районе, строительства многоквартирных домов по программе переселения граждан из ветхого муниципального жилья, в сельхозпредприятия района - ООО «Нечкинское», ООО «Юрино», ООО «Кигбаево Агро».

Реализуется план мероприятий, в который вошли 226 наказов избирателей депутатам Совета депутатов пятого созыва.

В связи с празднованием в 2013 году 20-летия Конституции Российской Федерации и 75-летия парламентаризма в Удмуртской Республике депутаты районного Совета провели открытые парламентские уроки в старших классах общеобразовательных школ, на которых рассказывали ребятам о Конституции РФ, становлении парламентаризма, своей работе в Совете депутатов.

По информированию населения о работе представительных органов муниципальных образований в Удмуртской Республике муниципальное образование «Сарапульский район» в 2013 году заняло 3-е место в республиканском конкурсе на лучший Интернет-сайт.

В Совете депутатов активно работает депутатская фракция партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», состоящая из 19 депутатов. Это политическое большинство, которое задаёт тон работе всего Совета депутатов. В течение года деятельность депутатской фракции была направлена на организацию работы с обращениями граждан, реализацию наказов избирателей, нормотворческую работу. Члены фракции активно работали в профильных комиссиях, все сложные вопросы, направленные на заседания сессий, сначала рассматривали на заседаниях фракции, поэтому принятие решений проходило конструктивно.

Депутаты фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимали активное участие во всех общественно-политических мероприятиях района: собраниях жителей МО-поселений, ежегодном фестивале авторской песни «ЕДИНАЯ РОССИЯ», теннисном турнире на призы партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и многих других. Ежемесячно члены фракции вели приём в общественной приёмной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Основные вопросы, с которыми обращались жители на приём к депутатам, связаны с обеспечением жильём, работой ЖКХ, социальным обеспечением, здравоохранением и другими. Депутаты-единороссы и в дальнейшем будут поддерживать интересы своих избирателей.



Совет депутатов МО «Сарапульский район» выражает искреннюю благодарность за оказание благотворительной помощи населению и учреждениям социальной сферы заместителю Председателя Правительства Удмуртской Республики Коробейникову А.Г., депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики Шутову А.В., Бузилову В.В., депутатам районного Совета Акмалетдинову Ш.Г., Быкову А.В., Глухову А.В., Петрову В.В., Попову А.Ю., Уланову А.В., Шайхалисламову Ф.М., Ширококову М.А., Шкарупе А.В., Шутяеву А.Н.

Уважаемые жители, от всей души поздравляю вас с 90-летием Сарапульского района! Желаю творческих сил и энергии, осуществления намеченных планов, успехов во всех делах, благополучия, мира и созидательного труда.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» И.В. АСАБИН

Муниципальное образование «Сарапульский район» в 2013 году заняло 3-е место в республиканском конкурсе на лучший Интернет-сайт.

Депутаты выезжали на поля, в животноводческие комплексы, молочно-товарные фермы, машинно-тракторные дворы по вопросам подготовки к весенне-полевому работам, хода кормозаготовки, готовности к зимовке скота; в с. Уральский, с. Северный - с посещением учреждений социальной сферы: школ, детских садов, участковой больницы, дома культуры, дома милосердия - по вопросам взаимодействия органов местного самоуправления с социальной сферой МО-поселений; в с. Октябрьский - по проблемам водоснабжения населения станции Ужуйха, с. Северный - с вопросами о реконструкции очистных сооружений; в с. Уральский, д. Девятово - по вопросам качества оказания коммунальных услуг населению.

